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G Na meteostanici naméfili v nedéli 29. 12. 2013 hodnoty tlaku, které jsou uvedeny v tabulce. Zakresli

hodnoty do grafu, odpovéz na nasledujici otazky a vypocitej primérny tlak.
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@ V Kolik hodin byla namé&tend hodnota tlaku nejvétsi?
@ V kterém méfeném ¢asovém useku tlak klesal?

G Vypocitej, jaky byl primérny tlak v tomto méfeném obdobi.

Zavislost tlaku na case
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e Spoj ¢arami nazev zafizeni, jeho obrazek a ucel (¢i misto), ke kterému se uziva. Pokud nékteré pfistroje

neznad$, vyhlede;j si je na internetu.
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k méfeni - k ur¢ovani tlaku k uréovani v letecké
krevniho tlaku v pneumatikach pocasi dopravé
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° Slova z textu se nam ztratila. Nasli jsme je a tvym Ukolem je zaradit je zpatky do textu.

Zemé je obalena vzduchovym obalem, ktery se nazyva..................... Saha do vysky
..................... Vétsina hmoty atmosféry leZi....................nad povrchem. Za astronauta
je pak povazovan ten, kdo se dostane do vySky vétSinez.................... nad povrchem Zemé.
PHOYOZE . vcos woss wws smuwmnns atmosféry tlacina.................... atmosféry, vznika ve vzduchu

10 000 km

atmosféricky tlak

30 km atmosféra horni vrstvy

80 km vakuum

e Zakrouzkuj spravnou odpovéd.

, Kde naméfime nejvétsi hodnotu
B e xoswick atmosférického tlaku?

_' PROSTOREM
e na rovniku
@ u hladiny mote
KG ve vysce 1 000 m nad mofem

spodni vrstvy

e Do bilych poli¢ek dopi$ nazvy jednotlivych
vrstev atmosféry.

A

Jaka je pfiblizna hodnota
normalniho atmosférického tlaku?
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° Pokud je dany vyrok pravdivy, zakrouzkuj pismenko v pravém sloupci. Tajenkou je prvek obsazeny
v atmosfére. O ktery prvek se jedna a kolika procenty je zastoupen v atmosféie?

Teplota se méni s rostouci vyskou atmosféry.

Hustota atmosféry roste s rostouci nadmoiskou vyskou.

V mistech poskozeni ozonové vrstvy vznikaji ozonové diry. Tajenka:

Vyskoméry stanovuji vysku z hodnot tlaku.

Atmosféra nedokaze pohltit zadné zafeni.
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V atmosféfe je obsazeno pfiblizné 21 % kysliku.

Mezi termosférou a mezosférou je troposféra.

Meteorologie se zabyva studiem atmosféry.

\ Normalni atmosféricky tlak je tlak pfi teploté 30 °C. /
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